BCEPOCCHUMCKAS OJUMIIUAJIA IIIKOJBHUKOB IO
PU3UKE
MYHUIIUIIAJBHBIN 3TAII
8 KIIACC

YBaxkaeMblil Y4ACTHUK OJIMMIINAbI!

Bam nipeicTouT BBITIOTHUTE TEOpPETHYECKHE (TMChMEHHbBIC) 3a1aHusl.

Bpewms Bemmonnenus 3aganuii — 180 munyt (3 yaca 00 MUHYT).

Brinonnenue 3a1anuii ieaecoo0pa3Ho OpraHu30BaTh CIEAYIOIIMM 00pa3oMm:

— HE cliela, BHUMATEIbHO MPOYMTANTE 3aJaHUE U OIpelnenauTe, Hambosee
BEPHBII U TIOJIHBIN X0/ PEIICHUsI U OTBET;

— OTBeYass Ha TEOPETHYECKH BOMpoC, obOaymaiiTe u chopMyaupyiTe
KOHKPETHBIN OTBET TOJIBKO Ha MTOCTABJICHHBINH BOIIPOC;

— 3aIUIIUTE PEeHICHUE KaXJA0ro TEOPETUYECKOTO BOMpOCa.

He cnemmre cnaBaTh pemieHusi JOCPOYHO, €€ pa3 MPOBEPHTE BCE PEIICHUS
¥ OTBETHI. 3a/IaHHE TEOPETUUECKOTO Typa CUUTAETCS BBIMIOJIHEHHBIM, €CJii Bbl BoBpemst
CIaeTe ero WiIeHaM >KIOpH.

MakcumalibHas olleHKa Bcex perreHuit — 40 6aos.

3anaua 1. Kepocun (10 6as1710B)

B 1uunuHapudeckuit KaJopUMETP C KEPOCHHOM OITYCTHUJIM MEIHBIM KYOUK,
UMeIoIUi Temneparypy &, = —20°C, u3-3a 4ero ypoBeHb KEPOCHHA B KaJOPUMETPE
nofgHsuicsa Ha o = 6%, a ero temneparypa ynana Ha 12°C. Onpenenure HadyalbHYIO
TEeMIIEpaTypy KEPOCHHA t. YIeJIbHbIC TETUIOEMKOCTHA MEJIM U KEPOCHHA PaBHBI ¢, = 400
u ¢, = 2000 JIx/(xr-°C), IJIOTHOCTH MEIM U KEPOCUHA PABHEI P, = 9 r/cm> u p, = 0.8
r/cM®, Temneparypa 3amep3aHus kepocuHa pasHa —47 °C.

3anaua 2. 3aroroBku Ha 3umy (10 6ass10B)

IIpy mnpousBojACTBE BapeHbs B OOJBIIOM Oake 15------ AREEhRhhh
CMEIIMBAIOT TPU STOAHBIX cupomna. CHayajga HaJIMBAIOT |
MIEPBBIM CUPOIT TUIOTHOCTBIO P1, 3aT€M K HEMY J00aBISIOT |
BTOPOM C INIOTHOCTBIO P2, @ 3aTE€M U TPETHH C INIOTHOCTHIO
p3. Ha rpaduke mnpuBemeHa 3aBUCUMOCTh CpeaHEH
IJIOTHOCTH HaXOJSIIErocsi B 6ake cupora oT ero oonema.
Haiingute mimoTHOCTH U MAacChl BCEX CHPOTOB.




3anaya 3. TecrupoBanue kupnuyeit (10 6a.10B)

JIBa OMHAKOBBIX IIEPOXOBATHIX KUPIIMYA MOJOXKUIM Ha JHO akBapuyma. Ilocie
3TOrO B AKBaPUYM CTaJIM HAJUBAaTh BOY. 3aBUCUMOCTb CUJIbI I 1aBlIeHUs KUpIIUYel Ha
JTHO aKBapuyMmMa OT BBICOTBI /1 CJIOS HAJIMTOM BOJbI HM300pakeHa Ha Trpaduke.
Omnpenenute NIUHBL a, b ¥ ¢ pedep KUpnuye 1 MIOTHOCTh P, MaTepuala, U3 KOTOporo
OHH U3rOTOBJIEHEL. [II0THOCTE BoabI paBHa p, = 1000 kr/m>.
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3anaua 4. Touka onmopsl (10 6as10B)

[Tocne oTKpwhIBaHUSA 3aciOHKM OyHKEpa W3 HEro Ha
BBICTYNAOIIMN Kpal OIHOPOJHOW IOCKH, JIeKAIEW Ha JBYX v
OINopax, HAYMHAET ChINATHCA MECOK C MOCTOSIHHBIM MAaCCOBBIM
pacxomoM p = 0.2 Kr/c, kKak IoKa3aHo Ha pucyHke. Uepes kakoe
BpeMsl TIOCJE€ OTKPBIBAHUS 3aCJIOHKM JIOCKAa OIPOKHHETCS? == =1 ]
Macca nocku m = 10 kr. PaccrosiHue Mexay ornopaMu paBHO T —
3/4 nnunbl focku. CUUTaiTe, YTO TIECOK IMalaeT ¢ HeOOJIBIIION BHICOTHI Ha Kpal JTOCKH
1 OCTAEeTCs Ha HEM HENOABMKHBIM.




